

中国人民大学2012年“校长直通车计划”入围名单公布 合肥六中一学生入围初选名单

星报讯(凌全发)1月10日,中国人民大学公布了2012年“校长直通车计划”学生初选入围名单,合肥六中高三(31)班王巧喆同学顺利晋级。

作为中国人民大学2012年“校长直通车计划”在合肥市唯一一所具备推荐资格的中学,2011年

11月底,合肥六中按照《中国人民大学2012年“校长直通车计划”和“圆梦计划”自主选拔录取招生实施办法》,成立了以范广伟校长为组长、以相关职能部门及高三年级部负责人为组员的领导小组,以一贯的公平、公正、严谨、科学的态度,结合学校实际,先期制定了

《合肥六中中国人民大学2012年“校长直通车计划”推荐学生选拔实施方案》以及《实施细则》。经过对报名学生的学业水平、综合素质以及写作能力等三个维度进行综合考查,高三(31)班王巧喆同学,以其突出的学业成绩及综合素质,脱颖而出,成为学校推荐对象。

节前网购有“三多”： 促销多、陷阱多、投诉多 合肥工商网监给消费者支四招

星报讯(华传玺 记者 李婉婷)随着春节临近,很多网络卖家开始“大促销”,其中不乏诸多消费陷阱。合肥市工商局网监分局的执法人员为消费者支招,给出四大节前网购建议。

“临近春节,网购出现了‘促销多、陷阱多、投诉多’的‘三多’特点。”合肥工商局网监分局的执法人员表示,常见的网购纠纷有易碎品破损、商品缺少斤两等。对此,执法人员为消费者网购支了四招。

第一招:易变质的食品不要

在网上购买。此外,易碎品、贵重物品等最好不要在网上购买,避免因出现质量问题给维权带来诸多麻烦。第二招:验完货再把快递单交给快递人员。消费者当面确认物品是否完好,万一出现质量问题,快递或卖家就不能推诿了。第三招:莫轻易点开卖家发来的促销网站以防受骗。第四招:网购年货最好提前下单。春节前网购火爆,快递送达时间延长,消费者网购年货最好早点下单,如不是急件,不妨到节后再寄。

合肥市蜀山区团安村社区江宪贵老先生历时10年,使用正、草、隶、篆4种字体,创作了长达80多米,一万多个“福”字的“万福图”,表达了世界上最美好的祝福,向人们表达春节祝福。

黄勤 郎章正
星级记者 徐涛 文/图



垃圾“桶装车载”不沾地 合肥实行垃圾收运新模式

星报讯(胡少殊 星级记者 徐涛)1月10日清晨7点,合肥新站区家天下生活小区垃圾中转清洗房的环卫工人正在清洗、更换垃圾桶,生活垃圾被机械车辆密闭运走,冲洗干净的垃圾桶则焕然一新摆在道路两边。据悉,这种“桶装车载”收运新模式目前已覆盖全市。

据介绍,家天下生活小区共摆放这种新型的240升标准垃圾桶160只,分别集中在小区内的三个垃圾中转房进行清洗转运,小区道路上闻不到垃圾味,也不见散落垃圾,整个生活垃圾收集运输过程全部采用“桶上车”“桶换桶”收运新模式。

据城管部门相关负责人介绍,生活垃圾收运改革推行后,城管部门在合肥全市范围内取缔了小区内和道路两边的垃圾池、垃圾房,生活垃圾密闭存放,机械收集,解决了传统的垃圾收集和运输“一路走、一路滴、一路臭”的二次污染现象,全市日产2200吨生活垃圾“清场”不落地。

今年底,合肥市47座垃圾中转站或将全部实现花钱买“服务”,即全市所有垃圾中转站的垃圾运输服务推向市场。城管部门也希望借市场化运作,引进大的社会公司服务,通过花钱买“服务”提高城市清运质量,提升城市形象。

合肥建设部门对欠薪企业使出“杀手锏” 送恶意欠薪者进建设部“黑名单”

张广军 星级记者 徐涛

为保证农民工节前能顺利返乡,合肥市建设部门明确,如果企业恶意拖欠农民工工资,坚决予以从重处罚,甚至还会直接通过建设部门官方渠道,让欠薪的外来企业登上建设部的“黑名单”。这一措施将会对这些恶意拖欠工资的企业在国内市场的发展造成重大影响。

合肥迎来民工讨薪投诉高峰期

“按照惯例,每年春节前的15天左右,都到了集中结账付款的时候。”一家施工企业的负责人朱经理认为,他们要找开发企业要钱,拿到钱后才好给下面的工人们。“元旦后农民工投诉量明显在增加,我们认为从今天开始进入了最紧张的维权高峰时段。”合肥市建筑事务管理处的唐功超介

绍,上午刚统计出来的最新数据显示,在上一周内,合肥一级维权窗口共受理投诉56起,比元旦前平均每周要多了一倍,而且95%都是涉及到工程款纠纷引起的农民工工资问题,多是在工地干活的班组人员因为没有领到工资,主动找上门来投诉。

昨日上午,合肥市城乡建委

牵头召开专项会议表示,根据最新的市场形势判断,1月10日是个临界点,从今天至春节前,既是建筑企业集中发放农民工工资的高峰期,也是容易产生民工投诉的高峰期,会议提醒各级维权窗口和在肥企业要做好充分的应对准备,保证农民工节前能顺利返乡。

外地欠薪企业送进建设部“黑名单”

记者从会议上还获悉,从现在起如果企业恶意拖欠农民工工资,坚决予以从重处罚,直接纳入黑名单,清除出合肥建筑市场。外来建筑企业由于注册地不在合肥,以往监管起来难度更大,多以教育为主。

今年则不同了,合肥市建委

强调维权高峰期将使出“杀手锏”,通过多地联动,一方面通过所属地的建筑管理部门进行追踪处理,另一方面会通过建设部门官方渠道,让欠薪的外来企业全部登上建设部的“黑名单”,这将会对这些企业在国内市场的发展造成重大的影响。

合肥市建委副主任王道荣分析,今天起春节前的维权工作进入最后决战倒计时,因为两大高峰在形成,一个是甲方支付乙方工程款的高峰期,一个是企业支付农民工工资的高峰期。虽然高峰期投诉自然会有所增加,但合肥的维权形势是可控和稳定的。

包河区开建7条支路网

星报讯(李梅 黄小建 记者 沈娟娟)高架桥、主干道等项目建设马不停蹄,被称为城市“毛细血管”的支路建设也不能含糊。昨日,记者从合肥市包河区获悉,包括十五里河片区的7条支路集中开工建设,计划投资18亿元。

此次集中开工的7条道路是南屏路(祁门路——太平湖路)、屏山路(祁门路——紫竹苑规划南边界)、姚公路(祁门路——龙图路)、黟县路(南屏路——潜口

路)、潜口路(黟县路——龙图路)、曙光路(青弋江路——水利勘察设计院)和前园路(北京路——大强路),其中有5条涉及到十五里河片区。

“解决周边复建点居民的出行难问题,包括南屏路在内的两条支路,也将原先的城市河道改为箱涵式结构,从而解决建工学院以及上游片区的排水问题。”合肥市包河区住建局副局长康怀树说道。

第六届中国地产星光奖颁奖盛典完美落幕

1月6日,以“璀璨星空·温暖中国”为主题的第六届中国地产星光奖颁奖盛典暨星空传媒控股12周年答谢酒会在滨湖新区世纪金源大饭店盛大启幕。本次盛典是百余楼盘及企业的荣

誉之礼,合房网也迎来了其12周岁的生日。

作为本次盛典的重要组成部分,被誉为房地产界的“奥斯卡”的“中国地产星光奖”在经过了近两个月的海选投票之后,包括

房产项目奖项、房企奖项、代理公司奖项、企业家奖项、家居建材奖项、经纪公司奖项、汽车品牌奖项在内7大系列25个子奖项全部揭晓。适逢合房网12周岁的生日,省内众多企业纷纷

表示祝贺。

作为一个有责任的网络媒体,星空传媒控股12年的发展历程,也与社会、爱心慈善具有着不可分割的联系。合肥市慈善协会副秘书长黄茜亲自为

融侨集团代表与新华地产代表颁发“爱心慈善奖”,并对两个房地产开发企业与星空传媒控股的善意之举表示肯定,倡导更多的开发企业、社会团体去支持慈善事业的发展。